
SKRYTÉ AGENTURNÍ
ZAMĚSTNÁVÁNÍ

Ke skrytému agenturnímu zaměstnání
jednoznačně převažuje negativní postoj

Co si myslí zaměstnavatelé?

� Ke skrytému agenturnímu zaměstnávání

mají 2/5 zaměstnavatelů negativní postoj.

� 39 % zaměstnavatelů má zkušenost

s pracovními agenturami, 36 % má zkušenost

se skrytým agenturním zaměstnáváním.

� Sami zaměstnavatelé deklarují, že problém

skrytého agenturního zaměstnávání se týká

cizinců, ale i našich pracovníků.

� Více než 1/2 zaměstnavatelů je také pro

zapojení ČMKOS do problematiky skrytého

agenturního zaměstnávání.

� Mezi zaměstnavateli převažuje názor, že stát

by měl skryté agenturní zaměstnávání

kontrolovat.

� Současná kontrola skrytého agenturního

zaměstnávaní není podle více než 1/2

zaměstnavatelů dostatečná.

10 %

41 %

31 %

rozhodně
pozitivní

spíše
pozitivní

spíše
negativní

rozhodně
negativní

17 %nevím

11 %

72 %

1 %

Co si myslí zaměstnanci?

� Ke skrytému agenturnímu zaměstnání

jednoznačně převažuje negativní postoj.

� Více než 1/3 z těch co má zkušenost

s agenturním zaměstnáváním má zkušenost

i s jeho skrytou formou.

� Mezi zaměstnanci převládá názor, že skryté

agenturní zaměstnávání se týká hlavně

cizinců.

� Mezi zaměstnanci výrazně převažuje názor,

že ČMKOS by se měla problematice skrytého

agenturního zaměstnávání věnovat.

� Většina zaměstnanců je pro důslednou státní

kontrolu skrytého agenturního zaměstnávání.

� Zaměstnanci si však myslí, že současná

kontrola skrytého zaměstnávání je spíše

nedostatečná.

!!! !!!

Materiál byl realizován v rámci projektu ČMKOS
„ § 320a ZP 2021 - Agenturní zaměstnávání (AZ) v právní úpravě a praxi,

potírání nelegálních forem AZ”, který je financován
z prostředků státního rozpočtu ČR prostřednictvím MPSV ČR

Jaký je Váš postoj k tomuto skrytému agenturnímu zaměstnávání?


